

## FELLER RATE CLASIFICA EN “AA-” LA SEGUNDA LÍNEA DE BONOS DE CORPBANCA.

### Contacto

Alejandra Islas / [alejandra.islas@feller-rate.cl](mailto:alejandra.islas@feller-rate.cl) / (562) 757-0460

Claudia Labbé / [claudia.labbe@feller-rate.cl](mailto:claudia.labbe@feller-rate.cl) / (562) 757-0444

**Santiago, Chile – 11 de octubre de 2007.** Feller Rate clasificó en “AA-” la segunda línea de bonos de Corpbanca. Adicionalmente, ratificó las clasificaciones vigentes (ver lista) y confirmó las perspectivas en “Estables”.

La nueva línea de bonos es por un valor equivalente a UF 15.000.000, a un plazo máximo de 30 años. Los fondos obtenidos de esta emisión serán utilizados por el banco para actividades propias de su giro, tales como sustentar el crecimiento potencial de colocaciones y gestionar su calce de pasivos.

Las clasificaciones asignadas a las obligaciones de CorpBanca se fundamentan en un favorable perfil de negocios, con participaciones de mercado crecientes en segmentos objetivos, y altos niveles de capitalización. Asimismo, incorporan como elemento fundamental su buen control y manejo del riesgo de la cartera de créditos. En contrapartida, sus márgenes y retornos se han estrechado producto de los costos iniciales asociados a la implementación de un nuevo plan estratégico. Este busca otorgar un mayor énfasis a los segmentos minoristas que, a su vez, son de mayores spreads.

CorpBanca es un banco global, con una fuerte presencia en el mercado de las personas y empresas. El crecimiento esperado para los próximos años otorga especial énfasis a los segmentos de personas, banca masiva y medianas empresas. A agosto de 2007, la cuota de mercado en colocaciones totales netas de interbancarias alcanzaba a 6,4%, levemente superior a la observada a fines de 2006.

A pesar de que la entidad mantiene ventajas competitivas en costos, las inversiones en infraestructura, reorganización del modelo operativo, desarrollo de nuevos productos, captura de clientes, mejor servicio y fortalecimiento de la imagen de marca han afectado levemente sus favorables niveles de eficiencia sobre activos (1,9% a julio de 2007).

Las señaladas inversiones, así como el cambio en la estrategia de inversiones financieras a principios de 2006 –que apuntaron a reducir su exposición ante cambios en la tasa de interés–, han impactado sus tradicionalmente buenos retornos. Al finalizar julio de 2007, el excedente sobre activos y respecto de capital y reservas se situaba por debajo del promedio del sistema (1,2% y 11,2% versus 1,5% y 20,2%, respectivamente). Este último indicador estaba adicionalmente influido por sus elevados niveles de capitalización.

El crecimiento de las operaciones ha estado acompañado de una continua expansión de su base patrimonial. Los aumentos de capital y su política de retención de utilidades le han permitido mantener elevados niveles de capitalización. Así, su relación *Capital y reservas/Activos ponderados por riesgo* se ubicaba en 11,6% a julio de 2007, comparándose favorablemente con bancos pares y otorgándole holgura para financiar el mayor nivel de actividad esperado.

### Perspectivas

Feller Rate no prevé en el corto plazo una recuperación significativa de los márgenes ni de los retornos del banco, lo que es consecuente con la asignación de perspectivas “Estables”. Con todo, espera que, en el mediano plazo, la estrategia diseñada para incrementar la importancia relativa de los segmentos minoristas –medianas empresas y personas– sea exitosa y le permita aumentar los márgenes y la diversificación de ingresos, afianzando así su competitividad.

### Clasificaciones ratificadas; Perspectivas confirmadas en “Estables”

Solvencia	AA-
Depósitos a plazo hasta un año	Nivel 1+
Depósitos a plazo a más de un año	AA-
Letras de crédito	AA-
Bonos	AA-
Líneas de bonos	AA-
Bonos subordinados	A+
Acciones	1ª Clase Nivel 2